

Студент СФУ стал победителем в прыжках в длину на первенстве России по лёгкой атлетике

Студент Института физической культуры, спорта и туризма Сибирского федерального университета Даниил Чечела завоевал золото в прыжках в длину первенства России по лёгкой атлетике среди юниоров до 23 лет.



Даниил стал победителем с результатом 7 метров и 50 сантиметров.

Соревнования проходили с 13 по 15 февраля 2020 года в Санкт-Петербурге.

[Спортивный клуб СФУ](#), 18 февраля 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22808>